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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   4  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   37/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 18η Φεβρουαρίου του
έτους  2009 και  ώρα 19:30  συνήλθε  σε  Tακτική  Συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του
Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  701/13-02-2009  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου αυτού,  που επιδόθηκε με  αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
(άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω
θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΟ Δ/Δ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες:
1. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
2. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
3. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
4. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
5. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
6. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ



Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.
Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός, η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία
και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος.
Απουσίαζε αν και κλήθηκε ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς  και  η  δημοτική
υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του
άρθρου 123 του Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη  της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 
Κατά την διάρκεια συζήτησης του πρώτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος και πριν
την διαδικασία ψηφοφορίας του αποχώρησαν οι Δ.Σ. της μείζονος μειοψηφίας πλην
του κ. Κοτσιφάκη Ιωάννη καθώς και ο ανεξάρτητος Δ.Σ. κ. Εμμανουήλ Μανωλεδάκης.  

ΘΕΜΑ: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΟ Δ/Δ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Εισηγούμενος επί του  δεύτερου ημερησίας διάταξης θέματος,  ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος
Τσαγκαράκης πρότεινε τον χαρακτηρισμό του κάθετου της Π.Ε.Ο δρόμου, προς το γήπεδο
του Δ/Δ Πλατανιά, σε δημοτικό δρόμο. 
Ο συγκεκριμένος δρόμος, είπε ο Δήμαρχος συνεχίζοντας, ο οποίος οδηγεί στο γήπεδο του
Δ/Δ  Πλατανιά  πρέπει  να  χαρακτηρισθεί  σε  δημοτικό  δρόμο  προκειμένου  σε  μελλοντική
μετεγκατάσταση του γηπέδου, να έχει πρόσβαση στο «Λιμανάκι» αφενός και αφετέρου να
εξασφαλίσει έναν δρόμο περιπάτου για τους κατοίκους και επισκέπτες του Δ/Δ Πλατανιά. Ο
χαρακτηρισμός του εν λόγω δρόμου σε δημοτική οδό, η οποία θα έχει πλάτος 8 μ. σύμφωνα
με  την  πολεοδόμηση  (η  υπ’  αριθμ.:  8096/5-01-1988  Απόφαση  Νομάρχη  Χανίων  περί
«Κατηγοριοποίησης και καθορισμού ορίων,  όρων και περιορισμών δόμησης στον οικισμό
Πλατανιά»), προτείνεται κυρίως για την δημιουργία πεζόδρομου πλάτους 5,5 μ. δεδομένου
ότι το πλάτος που θα δοθεί για την κυκλοφορία οχημάτων θα έχει μέγιστο πλάτος 2,5 μ. και
θα είναι μονής κατεύθυνσης.
Ο πεζόδρομος θα συνδέει την Π.Ε.Ο. με το Δημοτικό Κατάστημα Δ/Δ Πλατανιά (μελλοντικό
Αστυνομικό Τμήμα Δ/Δ Πλατανιά),  το  Μνημείο Πεσόντων,  την εκκλησία της Παναγίας,  το
νηπιαγωγείο και το Λιμανάκι του Δ/Δ Πλατανιά.
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δ.Σ.  της  μειοψηφίας  κ.  Ιωάννης  Κοτσιφάκης  ο  οποίος
διαφώνησε με την πρόταση του Δημάρχου και ψήφισε «κατά» του συγκεκριμένου θέματος
λέγοντας ότι στο συγκεκριμένο σημείο δεν υπάρχει δρόμος.  
«Υπέρ» της πρότασης του Δημάρχου ψήφισαν οι κ.κ. Δ.Σ. Βαρουξάκης Ιωσήφ, Βεριβάκη –
Μαστοράκη  Γεωργία,  Δασκαλάκης  Νικόλαος,  Καβρουδάκης  Γεώργιος,  Μπεμπλιδάκης
Ευάγγελος,  Μαραμπουτάκης  Ανδρέας,  Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Μαυρεδάκης  Σταύρος,
Μαλαμάς Στυλιανός και Σταματάκης Ιωάννης.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                                     ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  37/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου  και μετά από διαλογική 
συζήτηση.-   

                                         



     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Δέχεται ως έχει την εισήγηση του Δημάρχου.
Τον χαρακτηρισμό του κάθετου της Π.Ε.Ο. δρόμου, προς το γήπεδο του Δ/Δ Πλατανιά, σε
δημοτικό δρόμο, συνολικού πλάτους 8 μ. 
Ο αναφερόμενος δρόμος, κατόπιν του χαρακτηρισμού του σε δημοτικό και σε περίπτωση
μελλοντικής μετεγκατάστασης του γηπέδου Πλατανιά, θα μονοδρομηθεί και θα δημιουργηθεί
πεζόδρομος πλάτους 5,5 μ. και δρόμος κυκλοφορίας οχημάτων μονής κατεύθυνσης μέγιστου
πλάτους 2,5 μ., ο οποίος θα συνδέει την Π.Ε.Ο. με το Δημοτικό Κατάστημα Δ/Δ Πλατανιά
(μελλοντικό  Αστυνομικό  Τμήμα  Δ/Δ  Πλατανιά),  το  Μνημείο  Πεσόντων,  την  εκκλησία  της
Παναγίας, το νηπιαγωγείο και το Λιμανάκι του Δ/Δ Πλατανιά, σύμφωνα με την εισήγηση του
Δημάρχου.

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.        Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟY                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
Τ.Υ.                                          Τ.Υ.                                                       Τ.Υ.

Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος
                

       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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